-1 - Wersja testu A 138 lutego 2016 r.

1. Podaé¢ w postaci przedziatu zbior wszystkich wartosci rzeczywi-
stych parametru p, dla ktérych podany szereg jest zbiezny.

a) 3 , (0, +00)

b) i g—”” . (0, +00)

n=1 np+1
00 _1)n2+n
¢ 5, +00
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00 _1)n2—n
d 6, 00
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2. Niech C(a,b) = [ / log .2 da:] gdzie [y] oznacza czesé catkowita
liczby y. Poda¢ wartosci ponizszych wyrazen.
a) C(800,880) =8
b) C(400,440) =4
c) (C(200,240) =

d) C(80,122)=6
3. Dla podanej liczby a podaé takg liczbe rzeczywista dodatnig b,

b /bxd:c _lnj
WY eyl 2

d) a=2, b=+24=2-1/6
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4. Poda¢ promien zbieznosci szeregu potegowego.

L 2V/E 26
V2T 33

n—1 n" 4

0 (2:)-71' 22 Je
c) nz::l — ) RZ?
d) nZ::l nn ’ _E

5. Dla podanej liczby a wskaza¢ liczby b i ¢ o nastepujacej wtasnosci:
Dla kazdego uktadu réwnan liniowych z trzema niewiadomymi, ktérego
rozwiazaniami sa (1, 2, 3) oraz (2, 3, 5), rozwiazaniem tego ukladu jest
takze (a, b, ¢).

a) a=0, b=1, c=1
b) a=4, b=5 c=9
c) a=3, b=4, c=7
d) a=5, b=6, c=11

6. Dla podanych liczb a i b wskazaé liczbe ¢ o nastepujacej wlasnosci:
Dla kazdego uktadu réwnan liniowych jednorodnych z trzema niewia-
domymi, ktérego rozwiazaniami sa (1, 2, 3) oraz (2, 3, 5), rozwiazaniem
tego uktadu jest takze (a, b, c).

a) a=>5, b=7, c=12
b) a=4, b=1, ¢=5
c) a=0, b=2, c¢=2
d) a=3, b=3, ¢c=6
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7. Poda¢ zbior rozwigzan nierownosci.
a) logs|logoz| <1, (1/4,1)U(1,4)
b) logologal|logox| <1,  (1/16,1/2)U(2, 16)
c) logs|logslogaez| <1, ((1/5, 2) u(2,16)

d) logslogslogs|logax| <1, (2_16, 1/4) U (4, 216)

8. Niech z; =7 oraz z, ="Ti. Dla podanej liczby zespolonej z3 podaé
taka liczbe zespolona z, aby |z —z1| = |2 — 22| = |z — 23] .

a) z3=-—bi, z=1+i

b) z3=5i, z=6+6i
c) z3=-3, z=2+2i
d) z3=3, 2z=5+05i

9. Dla podanej liczby r podac¢ zbiér wszystkich takich liczb natural-
nych n>r, ze zbiér jednoelementowy {r} z mnozeniem modulo n jest

grupa.
a) r=11, ne{22,55,110}
b) r=8, ne{l14,28,56}
) r=7, ne{l4,21,42}

o

d) r=10, ne{15,18,30,45,90}
10. W grupie cyklicznej rzedu 720

a) liczba elementéw rzedu 10 jest réwna 4
b) liczba elementéw rzedu 9 jest rowna 6
c¢) liczba elementéw rzedu 7 jest réwna O

d) liczba elementéw rzedu 8 jest réwna 4
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11. Kostka do gry jest spreparowana w ten sposob, ze prawdopodo-
bienstwo wyrzucenia szostki jest rowne p, a prawdopodobienstwa wy-
rzucenia pozostatych liczb oczek sa réwne. Niech F(p) bedzie wartoscia
oczekiwang liczby wyrzuconych oczek w pojedynczym rzucie ta kost-
ka. Poda¢ w postaci liczby catkowitej albo utamka nieskracalnego lub
dziesietnego:

a) E(1/3)=4
b) E(1/12)=13/4=3%=3,25
c) B(1/5)=18/5=32=3,6

d) E(1/4)=15/4=32=3,75

12. Uzupehié¢ podane prawdopodobienstwa wiedzac, ze zdarzenia
losowe A, B i C sa niezalezne.

a) P(A)=2/3  P(B)=3/4 P(C)=1/2  P(ANB)=1/2
P(BNC)=3/8 P(CNA)=1/3 P(ANBNC)=1/4

b) P(A)=1/3 P(B)=1/3 P(C)=1/3 P(ANB)=1/9
P(BNC)=1/9 P(CNA)=1/9 P(ANBNC)=1/27

c) P(A)=1/3 P(B)=3/4 P(C)=1/3 P(ANB)=1/4
P(BNC)=1/4 P(CNA)=1/9 P(ANBNC)=1/12

d) P(A)=1/2 P(B)=1/3 P(C)=1/4 P(ANB)=1/6
P(BNC)=1/12 P(CNA)=1/8 P(ANBN(C)=1/24
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1. Podaé¢ w postaci przedziatu zbior wszystkich wartosci rzeczywi-
stych parametru p, dla ktérych podany szereg jest zbiezny.

I
0 S (o)

2. Niech C(a,b) = [ / log .2 da:] gdzie [y] oznacza czesé catkowita
liczby y. Poda¢ wartosci ponizszych wyrazen.
a) C(80,122) =
b) C(200,240) =5
c) C(800,880) =

d) (C(400,440)=4
3. Dla podanej liczby a podaé takg liczbe rzeczywista dodatnig b,

b /bxd:c _lnj
WY eyl 2

d) a=2, b=+24=2-1/6
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4. Poda¢ promien zbieznosci szeregu potegowego.

o 2VE_2VE

Ve e V2T 33
g sle)nt g te

— v 27
o Sl -, Ve

n=1 n" 7 2

00 (277) nl-x™ e
d)Z;“g;‘*7 R=7

5. Dla podanej liczby a wskaza¢ liczby b i ¢ o nastepujacej wtasnosci:
Dla kazdego uktadu réwnan liniowych z trzema niewiadomymi, ktérego
rozwiazaniami sa (1, 2, 3) oraz (2, 3, 5), rozwiazaniem tego ukladu jest
takze (a, b, ¢).

a) a=5, b=6, c=11
b) a=4, b=5 c=9
c) a=3, b=4, c=7
d) a=0, b=1, c=1

6. Dla podanych liczb a i b wskazaé liczbe ¢ o nastepujacej wlasnosci:
Dla kazdego uktadu réwnan liniowych jednorodnych z trzema niewia-
domymi, ktérego rozwiazaniami sa (1, 2, 3) oraz (2, 3, 5), rozwiazaniem
tego uktadu jest takze (a, b, c).

a) a=4, b=1, c=5
b) a=3, b=3, ¢=6
c) a=5, b=T7, c¢=12
d) a=0, b=2, c=2
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7. Poda¢ zbior rozwigzan nierownosci.
a) logs|logoz| <1, (1/4,1)U(1,4)
b) logologal|logox| <1,  (1/16,1/2)U(2, 16)
c) logslogslogs|logaz| <1, (2*16, 1/4) U (4, 216)
d) logs|logslogax| <1, ((1/5, 2) u(2,16)

8. Niech z; =7 oraz z, ="Ti. Dla podanej liczby zespolonej z3 podaé
taka liczbe zespolona z, aby |z —z1| = |z — 22| = |z — 23] .

a) z3=3, z=5+b5i

b) z3=5i, z=6+6i
c) z3=-3, z=2+2i
d) z3=-5i, z=1+i

9. Dla podanej liczby r podac¢ zbiér wszystkich takich liczb natural-
nych n>r, ze zbiér jednoelementowy {r} z mnozeniem modulo n jest

grupa.
a) r=8, ne{l4,28,56}
b) r=10, ne{15,18,30,45,90}
) r=7, ne{l4,21,42}

o

d) r=11, ne{22,55,110}
10. W grupie cyklicznej rzedu 720

a) liczba elementéw rzedu 8 jest réwna 4
b) liczba elementéw rzedu 10 jest réwna 4
c¢) liczba elementéw rzedu 9 jest réwna 6

d) liczba elementéw rzedu 7 jest réwna 0O
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11. Kostka do gry jest spreparowana w ten sposob, ze prawdopodo-
bienstwo wyrzucenia szostki jest rowne p, a prawdopodobienstwa wy-
rzucenia pozostatych liczb oczek sa réwne. Niech F(p) bedzie wartoscia
oczekiwang liczby wyrzuconych oczek w pojedynczym rzucie ta kost-
ka. Poda¢ w postaci liczby catkowitej albo utamka nieskracalnego lub
dziesietnego:

a) E(1/4)=15/4=33=3,75
b) E(1/3)=4
¢) E(1/5)=18/5=32=3,6

d) B(1/12)=13/4=3%=3,25

12. Uzupehi¢ podane prawdopodobienstwa wiedzac, ze zdarzenia
losowe A, B i C' sg niezalezne.

a) P(A)=2/3 P(B)=3/4 P(C)=1/2 P(ANB)=1/2
P(BNC)=3/8 P(CNA)=1/3 P(ANBNC)=1/4

b) P(A)=1/3  P(B)=1/3  P(C)=1/3  P(ANB)=1/9
P(BNC)=1/9 P(CNA)=1/9 P(ANBNC)=1/27

c) P(A)=1/2 P(B)=1/3 P(C)=1/4 P(ANB)=1/6
P(BNC)=1/12 P(CNA)=1/8 P(ANBNC)=1/24

d) P(A)=1/3 P(B)=3/4 P(C)=1/3 P(ANB)=1/4
P(BNC)=1/4 P(CNA)=1/9 P(ANBNC)=1/12
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1. Podaé¢ w postaci przedziatu zbior wszystkich wartosci rzeczywi-
stych parametru p, dla ktérych podany szereg jest zbiezny.

I
M Dy Ot
0 S (6o
I F = R

2. Niech C(a,b) =

/ log .2 da:] gdzie [y] oznacza czesé catkowita
liczby y. Poda¢ Wartosm ponizszych wyrazen.

a) (C'(800,880)=8

b) C(200,240)=5
c) C(80,122) =

d) (C(400,440)=4
3. Dla podanej liczby a podaé takg liczbe rzeczywista dodatnig b,

aby/bxdx :hl—5.
T

d) a=2, b=+24=2-1/6
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4. Poda¢ promien zbieznosci szeregu potegowego.

) o0 (3:)-71!-3:2” R_2\/6_2\/E
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5. Dla podanej liczby a wskaza¢ liczby b i ¢ o nastepujacej wtasnosci:
Dla kazdego uktadu réwnan liniowych z trzema niewiadomymi, ktérego
rozwiazaniami sa (1, 2, 3) oraz (2, 3, 5), rozwiazaniem tego ukladu jest
takze (a, b, ¢).

3, b=4, c=7
b) a=0, b=1, c=1
5, b=6, c=11
d) a=4, b=5, ¢c=9

6. Dla podanych liczb a i b wskazaé liczbe ¢ o nastepujacej wlasnosci:
Dla kazdego uktadu réwnan liniowych jednorodnych z trzema niewia-
domymi, ktérego rozwiazaniami sa (1, 2, 3) oraz (2, 3, 5), rozwiazaniem
tego uktadu jest takze (a, b, c).

a) a=4, b=1, c¢=5

b) a=3, b=3, ¢=6

c) a=5, b=T7, ¢=12
0

d) a

, b=2, ¢c=2
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7. Poda¢ zbior rozwigzan nierownosci.
a) logslogs|logex| <1,  (1/16,1/2)U(2,16)
b) logalogalogsllogaz| <1, (2716, 1/4)U (4, 216)
c) logs|logex| <1, (1/4,1)U(1,4)

d) logs|logslogaz| <1, ({1/5, 2) U (2, 16)

8. Niech z; =7 oraz 2z, ="7i. Dla podanej liczby zespolonej z3 podac
taka liczbe zespolona z, aby |z —z1| = |z — 2| = |2 — 23] .

a) zz3=-bi, z=1+i
b) z3=5i, z=6+6i
c) z3=-3, 2=2+2i

d) z3=3, 2z=5+5i

9. Dla podanej liczby r poda¢ zbiér wszystkich takich liczb natural-
nych n>r, ze zbiér jednoelementowy {r} z mnozeniem modulo n jest

grupa.
a) r=8, ne{l4,28,56}

=

) r=11, ne{22,55,110}

o

) r=7, ne{14,21,42}

d) r=10, ne{15,18,30,45,90}
10. W grupie cyklicznej rzedu 720

a) liczba elementéw rzedu 7 jest réwna 0
b) liczba elementéw rzedu 10 jest réwna 4
c) liczba elementéw rzedu 9 jest réwna 6

d) liczba elementéw rzedu 8 jest réwna 4



-4 - Wersja testu C 8 lutego 2016 r.

11. Kostka do gry jest spreparowana w ten sposob, ze prawdopodo-
bienstwo wyrzucenia szostki jest rowne p, a prawdopodobienstwa wy-
rzucenia pozostatych liczb oczek sa réwne. Niech F(p) bedzie wartoscia
oczekiwang liczby wyrzuconych oczek w pojedynczym rzucie ta kost-
ka. Poda¢ w postaci liczby catkowitej albo utamka nieskracalnego lub
dziesietnego:

a) E(1/3)=4
b) E(1/5)=18/5=32%=3,6
) B(1/12)=13/4=3%=3,25

d) E(1/4)=15/4=32=3,75

12. Uzupehié¢ podane prawdopodobienstwa wiedzac, ze zdarzenia
losowe A, B i C sa niezalezne.

a) P(A)=1/3  P(B)=1/3  P(C)=1/3  P(ANB)=1/9
P(BNC)=1/9 P(CNA)=1/9 P(ANBNC)=1/27

b) P(A)=1/3  P(B)=3/4 P(C)=1/3  P(ANB)=1/4

P(BNC)=1/4 P(CNA)=1/9 P(ANBNC)=1/12
c) P(A)=1/2 P(B)=1/3 P(C)=1/4 P(ANB)=1/6
P(BNC)=1/12 P(CNA)=1/8 P(ANBNC)=1/24

d) P(A)=2/3 P(B)=3/4 P(C)=1/2 P(ANB)=1/2
P(BNC)=3/8 P(CNA)=1/3 P(ANBNC)=1/4
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1. Podaé¢ w postaci przedziatu zbior wszystkich wartosci rzeczywi-
stych parametru p, dla ktérych podany szereg jest zbiezny.

a ) 0, o0
) S g (040
0o (_1)n2—n
b , 6, +00
) X (6400)

IpppeLi

2. Niech C(a,b) = [ / log .2 da:] gdzie [y] oznacza czesé catkowita
liczby y. Poda¢ wartosci ponizszych wyrazen.
a) C(800,880) =8
b) C(80,122) =
c) (C(400,440) =

d) (C(200,240)=5
3. Dla podanej liczby a podaé takg liczbe rzeczywista dodatnig b,

b /bxd:c _lnj
WY eyl 2

a) a=3, b=T
b) a=1, b=3

c) a=2, b=+/24=2-/6
d) a=0, b=2
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4. Poda¢ promien zbieznosci szeregu potegowego.
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5. Dla podanej liczby a wskaza¢ liczby b i ¢ o nastepujacej wtasnosci:
Dla kazdego uktadu réwnan liniowych z trzema niewiadomymi, ktérego
rozwiazaniami sa (1, 2, 3) oraz (2, 3, 5), rozwiazaniem tego ukladu jest
takze (a, b, ¢).

3, b=4, c=7
b) a=0, b=1, c=1

4, b=5, ¢c=9
d) a=5, b=6, c=11

6. Dla podanych liczb a i b wskazaé liczbe ¢ o nastepujacej wlasnosci:
Dla kazdego uktadu réwnan liniowych jednorodnych z trzema niewia-
domymi, ktérego rozwiazaniami sa (1, 2, 3) oraz (2, 3, 5), rozwiazaniem
tego uktadu jest takze (a, b, c).

a) a=4, b=1, c¢=5

b) a=3, b=3, ¢=6

c) a=5, b=T7, ¢=12
0

d) a

, b=2, c=2



-3 - Wersja testu D s lutego 2016 r.

7. Poda¢ zbior rozwigzan nierownosci.
a) logs|logslogaz| <1, ({1/5, 2) u(2,16)
b) logslogs|logez| <1, (1/16,1/2)U(2,16)
c) logslogsloga|logaz| <1, (2_16, 1/4) U (4, 216)

d) logsllogex| <1, (1/4,1)U(1,4)

8. Niech z; =7 oraz 2z, ="7i. Dla podanej liczby zespolonej z3 podac
taka liczbe zespolona z, aby |z —z1| = |z — 2| = |z — 23] .

a) zz3=-bi, z=1+i
b) z3=5i, z=6+6i
c) z3=-3, 2z=2+2i

d) z3=3, 2z=5+5i

9. Dla podanej liczby r poda¢ zbiér wszystkich takich liczb natural-
nych n>r, ze zbiér jednoelementowy {r} z mnozeniem modulo n jest

grupa.
a) r=11, ne{22,55,110}
. ne{l14,21,42}

=3
N~—
=
Il
© 3

o

) r=8, ne{l4,28,56}

d) r=10, ne{15,18,30,45,90}
10. W grupie cyklicznej rzedu 720

a) liczba elementéw rzedu 8 jest réwna 4
b) liczba elementéw rzedu 7 jest réwna 0
c¢) liczba elementéw rzedu 10 jest réwna 4

d) liczba elementéw rzedu 9 jest réwna 6



-4 — Wersja testu D s lutego 2016 r.

11. Kostka do gry jest spreparowana w ten sposob, ze prawdopodo-
bienstwo wyrzucenia szostki jest rowne p, a prawdopodobienstwa wy-
rzucenia pozostatych liczb oczek sa réwne. Niech F(p) bedzie wartoscia
oczekiwang liczby wyrzuconych oczek w pojedynczym rzucie ta kost-
ka. Poda¢ w postaci liczby catkowitej albo utamka nieskracalnego lub
dziesietnego:

a) E(1/3)=4
b) E(1/4)=15/4=33%=3,75
) B(1/12)=13/4=3%=3,25

d) E(1/5)=18/5=32=3,6

12. Uzupehié¢ podane prawdopodobienstwa wiedzac, ze zdarzenia
losowe A, B i C sa niezalezne.

a) P(A)=1/3  P(B)=3/4 P(C)=1/3  P(ANB)=1/4
P(BNC)=1/4 P(CNA)=1/9 P(ANBNC)=1/12

b) P(A)=1/3 P(B)=1/3 P(C)=1/3 P(ANB)=1/9
P(BNC)=1/9 P(CNA)=1/9 P(ANBNC)=1/27

c) P(A)=2/3 P(B)=3/4 P(C)=1/2 P(ANB)=1/2
P(BNC)=3/8 P(CNA)=1/3 P(ANBNC)=1/4

d) P(A)=1/2 P(B)=1/3 P(C)=1/4 P(ANB)=1/6
P(BNC)=1/12 P(CNA)=1/8 P(ANBN(C)=1/24



